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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SETIMA (13r) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo primeiro dia do mês de 
outubro do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca 
da Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor 
e Presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor, os coordenadores de cursos de 
graduação: Jean Louis Lé Guerroué (Gestão do Agronegócio), Rogério Cesar dos Santos (Ciências 
Naturais - Noturno) e Tânia Cristina da Silva Cruz (Gestão Ambiental). Os coordenadores dos 
cursos de pós-graduação: Erina Vitório Rodrigues (PPGCA) e Lucijane Monteiro de Abreu 
(ProfÁgua). Os representantes das áreas: Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (CSAT), 
Susanne Tainá Ramalho Maciel (EXATAS), Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes 
Rodrigues (representantes dos servidores técnico administrativos). Marcio Mendes Celestino 
(Representante discente de graduação). Não compareceram por motivo justificado: Regina Coelly 
Fernandes Saraiva, Sérgio Sauer, Ilson Lopes de Oliveira, Caroline Siqueira Gomide e Amanda 
Marina Andrade Medeiros de Carvalho. Não compareceram e não justificaram: Rosineide Magalhães 
de Sousa, Elizabeth Maria Mamede da Costa, Nathan Carvalho Pinheiro, Luiz Antonio Ribeiro 
Junior, Luiz Honorato da Silva Junior e Lorrana da Cruz Pires. Informes: A professora Susanne 
Tainá informou que uma professora da UnB foi homenageada no Prêmio Loreal Mulheres na Ciência 
e sobre a Palestra Mulheres na Ciência, uma verdade inconveniente, com a professora Marcia 
Barbora (UFRGS), no dia 29/10, as 16h00 no Auditório Augusto Boa!, FUP. O servidor Leandro 
Evangelista informou sobre a consulta pública sobre a Política de Inovação da UnB que vai ser 
apreciada posteriormente no CEPE. O professor Rogério Cesar informou sobre o credenciamento do 
MEC que vai ocorrer em novembro na UnB. Inclusão de item de pauta: 7. Comissão Edital 
representação discente no Conselho e Colegiado de Graduação. Deliberação: aprovado. 1. Ata da 
136" Reunião do Conselho. Aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório. a) Celso Vila Nova de 
Souza Júnior. Relatório de Estágio Probatório de 28 meses. Parecer favorável. Deliberação: 
aprovado. 3. Suplentes dos Coordenadores de Ciências Naturais. a) Suplente curso de Ciências 
Naturais no Colegiado de Graduação: Paulo Eduardo de Brito (Diurno) e Rodrigo Miloni Santucci 
(Noturno). b) Suplente no Conselho: José Eduardo Castilho (Diurno) e Bianca Carrijo Cordova 
(Noturno). Deliberação: aprovado. 4. Colaboração esporádica professora Susan Elizabeth 
Martins Cesar de Oliveira. Processo SEI 23106.129579/2019-27. Elaboração de um documento 
técnico solicitado pelo Programa de Comércio Internacional e Integração Regional do 
Instituto Interamericano de Cooperação para a Agricultura (IICA). Período: 23/10 a 10/12/2019, 
Carga horária: 28 horas. Deliberação: aprovado. 5. Apoio financeiro para estudantes de Ciências 
Naturais. Os estudantes do curso de Gestão Ambiental, solicitam apoio financeiro no valor de 
900,00, para custeio de passagens aéreas para participação no V Congresso Brasileiro de Educação 
Ambiental Interdisciplinar, que ocorrerá em Aracajú -SE, nos dias 6 e 8 de dezembro de 2019. Os 
estudantes serão representantes do Projeto de Pesquisa e Extensão Clima e Água. Deliberação: após 
votação com 9 (nove) votos favoráveis, 1 (uma) abstenção e 1 (um) voto contrário, foi aprovado o 
pagamento de 300,00 (trezentos reais) para Sarah de Saboya Bastos e 600,00 (seiscentos reais) para 
Lucas Cabrera Monteiro, condicionado à comprovação do aceite de apresentação de trabalho no 
evento. 6. Editais de fomento FUP 2020. A Direção apresentou proposta tendo como principal 
objetivo aproveitar a experiência exitosa da descentralização da gestão de recursos para Ledoc e 
Extensão, e ampliar o fomento às atividades específicas que ocorrem na FUP. Foram levantados 
alguns pontos como: 1) elaboração de um edital específico para Auxílio Estudantil; 2) elaboração de 



edital para promoção da identidade visual da FUP com preparação e divulgação de material 
institucional; 3) elaboração de edital conjunto de eventos e pesquisa; L) Rever o item de publicação 
de livros sobre a FUP; e 5) Elabcrar um edital para aquisição de material de ensino. 
Encaminhamento: na próxima reunião do Conselho será apresentada uma proposta mais elaborada 
de acordo com o que foi d,scutido nessa reunião. 7. Comissão Edital representação discente no 
Conselho e Colegiada de Graduação. C) edital da seleção anterior serã replicado e a consulta vai ser 
feita digitalmente. O resultado será apresentado na próxima reunião do Conselho. Nada mais 
havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos o Presidente deu por encerrada a remiião da qual 
eu, Margarete Sotero da Mita, Secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será 
subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 137a REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 21/10/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

, 14 
Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

Ar/ 

afillmi 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 	
doo. 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 
_. 

4 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Profa. Amanda Marina Andrade Medeiros de Carvalho 

• 

5 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rogério Cesar dos Santos e 	

_ 

Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz t 

Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular ‘yt.72.4..X2•4.A__ 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 	 Titular 

Prof.a Erina Vitório Rodrigues 	 Suplente 

gji‘i 	
Q.t~ 

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. Celso Vila Nova de Sousa Junior 	 Suplente 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular  

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

11\%\itAil., 

, 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 



Prof. a Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente 

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

 

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof.'  Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular 

Prof. Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

17 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular -k-le,C,4041\ 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 	 Titular 

C33 
Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 	 Suplente 

19 Representante dos Técnico-Administrativos 
Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 

20 Coordenador de Extensão 
Prof. Caroline Siqueira Gomide 	 Titular 

Fernanda Regina Nascimento 	 Suplente 
	  l''Ut.44t:frit-'1“)" 

21 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

22 Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
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